

Direct Deposit

Employee Information

Notify your employer or payer to update your Direct Deposit to WaFd Bank. For Social Security or other government payments go to fiscal.treasury.gov/GoDirect to enroll.

Employee Name:
Employee Email Address:
Employee Phone:
Employee ID: Some employers may use your social security number as your employee ID
Account Information
Name of Financial Institution: WaFd Bank
WaFd Bank Address: 425 Pike Street, Seattle, WA 98101
WaFd Bank Transit/ABA Routing Number: 325070980
Account Number:
Checking Savings
Authorization
To Employer/Payer Name:
Please update my Direct Deposit information with my WaFd Bank account information detailed above. This form authorizes you to establish electronic debit entries, and if necessary, credit entries for any debit entries made in error to my account.
Authorized Signature: Date:

Some third parties might require additional paperwork to complete your request.

© 2023, WaFd Bank, All Rights Reserved.